

Pályorientációs nap – 2023. november 17.

Iskolánkban idén is megtartottuk a pályorientációs napot, ahol a 7. és 8. osztályosok már a pályaválasztással, az alsóbb évfolyamok üzemlátogatással és különböző szakmák, foglalkozások megismerésével töltötték a délelőttöt.

Az **elsőök** átmentek a patikába, ahol dr. Kiss Csongor mutatta meg nekik a krémkészítés csínját-bínját és eszközeit. Köszönjük szépen az etyeki **Isteni Gondviselés Gyógyszertár**nak és dr. Kiss Csongornak a lehetőséget. A legkisebbekhez a Bicskei Rendőrkapitányságról érkezett egy rendőrautó, amit örömmel próbáltak ki a gyerekek.



A **második** évfolyam Mekk Elek meséin keresztül ismerkedett meg több foglalkozással, majd átmentek a könyvtárba, ahol Márta néni meséje mellett azt is felfedezték, hogy egy könyv hogyan kerülhet a kezünkbe. A tanteremben sok-sok foglalkozásról beszélgettek, megoldottak különböző interaktív feladatot, majd csodálatos tablókat készítettek csoportmunkában.



Pályorientációs nap – 2023. november 17.

A **harmadik** évfolyam régi mesterségekről nézett meg kisfilmeket, majd mesterség-nyomozósat játszottak, aztán elmentek az etyeki pékségbe, ahol 20 percig csak velük foglalkozott az eladó és mesélt a pék, a cukrász és az eladó szakmákról. A gyerekek kóstolhattak is, illetve kis ajándécsomaggal tértek vissza az iskolába. Köszönjük szépen a **Bajler Pékség** támogatását. Ezen a délelőttön beszélgettek arról is, hogy ki mi szeretne lenni, ha nagy lesz. Erről csodás rajzok is születtek.



A **negyedik** évfolyamhoz először Hravács Enikő érkezett, aki több foglalkozást is bemutatott, ekkor minden gyerkőc értékesítő, pénztáros, könyvelő és beszerző szeretett volna lenni, aztán Eperjes Eszter érkezése után mindenki rendőrnek állt volna Saci néni osztályából. Végül Sárvariné Rieder Zsuzsa és dr. Palkó Lajosné Márta beszéltek a gyerekeknek a könyvtárosok munkájáról. Köszönjük szépen az **Etyeki Tüzép Kft.**, a **Bicskei Rendőrkapitányság** és a **Magyar-kút Könyvtár és Művelődési Ház** támogatását.



Pályorientációs nap – 2023. november 17.

Andi néni osztálya Lucza Daniella munkásságával ismerkedhetett meg. Donna keramikusművész a műhelyében megmutatta a gyerekeknek a korongozás rejtelmét, az agyag tulajdonságait és megmunkálását, illetve érdeklődve láthatták azt is, hogy hogyan készül a kuglófsütő, a tányér és a madárka. Köszönjük szépen az **Etyeki Műhely Alapítványnak** a támogatást.



Az **ötödik** és a **hatodik** évfolyam a nyakába vette Etyeket és a Hegedűs Sajtműhelyben illetve a BudaPrés Cider üzemben tett üzemlátogatást. A cider üzemben megnézhatték a gyerekek, hogy hogyan kerül az alma a palackba, a sajtosoknál pedig kóstolhattak is és a 10 méter mélyen található pincében megnézhatték azt is, hogy hogyan készül 660 liter tejből egy 40 kilós sajt. Sőt fel is emelhetette az, aki bírta.!) Köszönjük szépen a **BudaPrés Cider** és a **Hegedűs Sajtműhely** támogatását.



Pályorientációs nap – 2023. november 17.



A **hetedik** és a **nyolcadik** évfolyamosok volt etyeki diákok előadásait hallgathatták meg a mostani iskolájukról. Ezekre a beszámolókra a szülőket is nagy szeretettel vártuk és köszönjük szépen azoknak, akik megtiszteltek bennünket a jelenlétükkel. Volt diákjainknak is nagyon köszönjük, hogy ilyen felkészülten érkeztek és ilyen érdekes előadásokat tartottak nekünk, illetve azt is, hogy minden kérdésünkre pontosan és részletesen tudtak válaszolni. Jó látni, hogy miből lesz a cserebogár. ☺ Köszönjük szépen **Tóth Nikolettnek**, **Fodor Anitának**, **Bacsa Emiliának**, **Berényi Hannának**, **Tóth Patriknak**, **Máté Rikárdónak**, **Tejfel Barnabásnak** és **Főfai Ádámnak**.

